

家有考生 请您注意

今年高考录取工作时间安排发布

最早7月15日可知结果

本报讯(记者雷风雨)从市教育招生考试院获悉,本市2023年普通高校招生录取工作目前陆续展开。市高招办昨天发布本市普通高考录取程序以及各批次录取工作时间安排。

据市高招办介绍,今年本市各批次招生录取实行计算机远程网上录取的方式,各高校在线开展招生录取。录取工作按照“学校负责、招办监督”的原则实施。各在津招生高校将按照规定程序,完成招录各环节工作,保证考生电子档案正常流转和录取工作顺利进行。市高招办将负责监督在津招生高校执行国

家招生政策、招生计划情况。录取工作主要分为七个环节:高校确定调档比例、市高招办模拟投档、市高招办正式投档、高校审阅档案、高校进行分专业预录取、市高招办录取检查、高校录取结束。

今年本市普通高考各批次录取时间安排:艺术类,本科批次,7月初至中旬,预计7月15日;体育类,本科批次,7月初至中旬,预计7月15日;普通类,提前本科批次,7月初至中旬,预计7月15日;本科批次A阶段,7月中旬至下旬,预计7月21日;本科批次B阶段,7月下旬,预计7月28日;高职(专科)批次,8月初,预计

8月4日。普通类、艺术类、体育类高职(专科)批次填报志愿时间为7月29日至7月31日。

各批次征询志愿录取时间安排:艺术类,本科批次,7月22日至23日,预计7月26日;体育类,本科批次,7月22日至23日,预计7月26日;普通类,本科批次A阶段,7月22日至23日,预计7月26日;本科批次B阶段,7月29日至30日,预计8月3日;高职(专科)批次,8月5日,预计8月8日。征询志愿相关信息,将在招考资讯网(www.zhaokao.net)和“天津市教育招生考试院”微信公众号公布,考生和家长可及时关注。

今年中考志愿填报总体安排发布

中考志愿查询辅助系统上线

本报讯(记者雷风雨)从市教育招生考试院获悉,今年本市中考志愿填报和招生录取开始。昨天,市中招办发布本市中考志愿填报总体安排,并就中考志愿填报和招生录取的有关问题进行解读,帮助考生明明白白填报志愿,清清楚楚了解录取。

据市中招办介绍,2023年天津市高级中等学校招生志愿填报时间为7月8日至7月13日中午12时,考生须在规定时间内完成,逾期不再补报。考生填报志愿的依据:由市中招办汇总并公布的本年度高中阶段教育学校本市生源招生计划。其中包括:由天津市教育委员会确定并下达的本年度普通高中、普通中

专和职业高中、五年制高等职业教育的招生计划;由人社局、市发改委确定并下达的本年度技工学校招生计划;由教育部审核并下达的中职学校跨省招生来源计划。未经市中招办公布的招生学校和计划,一律不安排在津招生。

为帮助考生填报好高中学校招生志愿,市中招办出版了《2023年天津市高级中等学校招生报考指南》,系统介绍了今年高级中等学校的招生政策规定、招生计划、报考条件、志愿填报、录取规则等内容。同时,市中招办昨天在招考资讯网上线“天津市中考志愿查询辅助系统”,考生可以查询面向市内六区及面向全市招生的高中学校近三年的录取

情况,为考生填报相关高中学校志愿提供参考。

考生在填报志愿时,如何根据自身条件选择学校?考生应根据自己的升学成绩、综合素质情况、身体条件、家庭经济状况,了解学校的类别、办学特色、收费标准、住宿条件、交通便利情况以及招生学校的一些特殊要求等,结合自己的理想选填志愿,达到理想与能力相结合。考生不愿意就读的学校就不要填报,一旦填报后被录取,不予退档。

此外,考生被志愿学校录取后,不可以放弃已被录取的学校而顺延至后面的志愿学校。一旦考生投档被某所学校录取,其之后的志愿自然失效。

首届天津·宝坻人才发展大会暨人才助推“十项工程”论坛开幕

推动人才供需 实现精准对接

本报讯(记者黄建高)日前,首届天津·宝坻人才发展大会暨人才助推“十项工程”论坛在宝坻经济开发区开幕,论坛期间,同时举办“线上+线下”人才双选会,围绕高端人才、中层管理人才、实用人才三个层级,推动人才供需精准对接,参与企业超200家,提供就业岗位2500余个。

会上发布了“宝坻区新时代人才奠基计划”,重点聚焦科创人才引进项目、职业技能(工匠)锻造项目、乡村振兴“头雁”项目、教育人才领航项目、卫生人才丰厚项目、经济人才强劲项目、文化人才繁荣项目、体育人才蓬勃项目、社会工作人才壮大项目等9项人才项目,统筹推进全区战略性骨干人才队伍建设。同时,宝坻区推出“人才卡”新政,全力解决好人才子女教育、家属就业、社保转移等关键事项,首批提供1000余套人才公寓“拎包入住”,让人才服务无处不在、无所不能、无微不至,构建全面高效的服务保障机制。

人才发展大会上,还成立了“三湾联动”产业人才联盟。近年来,宝坻区深入实施京津冀协同发展战略,首倡并携手北京通州、河北唐山共建“京东黄金走廊”,京津冀人才合作不断取得显著成果。在融入京津冀协同发展的基础上,借鉴京津冀人才合作和双湾联动的有益经验,宝坻区探索成立并启动“三湾联动”产业人才联盟。联盟依托天津中关村科技城、双湾引擎集团、天津市欧美同学会、智能网联汽车人才创新创业联盟成员企业和南开大学、浙江大学、山东大学、北京科技大学等高校联合成立,旨在建立招才引智合作新机制,搭建区域招商引资新平台,共同营造开放创新的产业人才生态,实现更高水平的地区产业协同。

天津市东西部协作和 支援合作产业促进会成立

本报讯(记者郑妍)记者从市合作交流办获悉,天津市东西部协作和支援合作产业促进会成立大会日前在甘肃省会宁县召开。

新成立的产业促进会将充分积极发挥社会团体的资源优势,聚焦政商资源整合,聚焦科技创新成果转化,聚焦文化教育培育内生动力,聚焦产业链条延链、补链、强链,通过市场化机制运作,构建合作、平等、互助、共享的东西部协作和支援合作新模式。

市药品检验研究院滨海实验室一期竣工

本报讯(记者岳珊)6日,天津市药品检验研究院滨海实验室一期工程竣工交付仪式在泰达生物技术创新园G1厂房举行。实验室建成后将为经开区区内药品生产企业、药品进口单位、药品研发机构提供生物制品及中药检验检测、技术咨询,以及进口通关检验检测服务。

滨海实验室坐落于泰达生物技术创新园G1厂房4楼,分为两期进行建设,一期建设生物药品胰岛素和进口中药材检验实验室,二期建设疫苗生物制品的检验实验室。此次竣工交付的滨海实验室一期工程建筑面积3400平方米,功能间74间,仪器设备140余台套;装修改造投入约2800万元,仪器设备投入4000余万元。目前实验室的设备设施已全部到位,绝大部分完成安装定位。

“滨海实验室正式投用后将主要服务经开区生物医药企业并辐射整个滨海新区,其中由市药检院本部承担的进口药品检验职能将放到滨海实验室进行,为企业免费提供进口药品通关检测服务,可以有效帮助企业提高检验效率。未来,滨海实验室还将为



经开区生物医药企业提供委托检验、人员培训、技术交流等一系列服务,相信会对经开区生物医药产业发展起到促进作用。”天津市药品检验研究院党委书记、院长邵建强说。

去年3月15日,天津经开区管委会、天津市药监局、国际生物联合研究院举行了《促进生物医药产业集群高质量发展战略合作框架协议》签约仪

式,标志着以企业需求为导向,以打造千亿级生物医药产业集群为目标,通过市市场委、市药监局“两品一械”监管技术主动融入,服务生物医药产业高质量发展的“1+3”平台建设正式启动。签约后,天津市药品检验研究院滨海实验室开始选址建设。

图为工作人员正在实验室工作。

本报记者 周伟摄

中国福利彩票
返老·取乐·益智·济困
2023175期19日开奖公告

7 3 7

天津投注总额:857268元

特等奖	1000000元	10000元
一等奖	235元	1040元
二等奖	149元	346元

福利彩票发行中心